



В Оренбургской области в выходные дни утонуло 15 человек во время купания

В следственные органы Следственного комитета РФ по Оренбургской области за выходные дни поступило 15 сообщений об обнаружении трупов граждан в водоемах. В Соль-Илецком, Гайском, Оренбургском, Сакмарском, Бузулукском, Саракташском, Шарлыкском районах Оренбургской области, в г.Орске и г.Оренбурге произошли несчастные случаи с местными жителями, которые утонули во время купания.

По всем указанным фактам следственными органами проводятся доследственные проверки.

Трупы потерпевших направлены в морг для судебно-медицинского исследования и установления причин смерти.

Выясняются обстоятельства происшествий.

По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

11 Июля 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/785908/folder/1048783>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
